

全市最高水平的 围棋团体赛举行 大学生棋手 阵容扩张

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华)“露明杯”第32届宁波市围棋团体赛国庆长假期间在宁海收枰,14支队伍经过5轮角逐后排出名次。由陈科达、陈巍、宋健雄、周磊组成的鄞州二队发挥出色,夺得团体冠军;由肖华、史记、方华、岑波组成的余姚队获得亚军;由张屠桥、张默、黄明磊、杜竹欣组成的宁波露明队摘得季军。

该项赛事是我市历史最悠久的传统围棋赛事之一,也是奖金总额和水平最高的围棋赛事,全市几乎所有业余高手都参加了这次比赛,按照规则,每队允许引进一名外援,今年的赛事中大学生棋手明显增多成为一大亮点。曾出战过上一届比赛的南开大学学生陈思旷、浙工大的张屠桥等棋手今年依然现身赛场,另外,南京信息工程大学的史记初段助阵余姚队、宁波大学的陈宗政5段加盟奉化队,宁波诺丁汉大学则由吴喆元、陈泓锟、姜子喆、肖奕成组成校队参加本届团体赛。“随着青少年围棋的推广,现在越来越多的段位小将进入了大学,以后会有更多的学生棋手出现在业余比赛中。”市围棋协会人士告诉记者,今年年底我市还将举办宁波市首届大学生围棋赛。

“我从幼儿园开始学习围棋,9岁成为业余5段,小学、初中时花在学棋上的时间很多,不过后来还是以学业为重,回到了学校。”史记说,进入大学后他还是“想给自己十几年的学棋经历一个交代”,所以继续征战全国段位赛,今年8月终于冲段成功成为职业初段。而这名南京小将此次来甬参赛,是因为余姚队领队吴文波是他的忘年交。“我们最开始是网上下棋聊上的,后来发现他是个孩子,他十岁的时候我就下不过他了。”吴文波告诉记者,两人成为朋友后还经常互访。

来自宁波大学的陈宗政小学时曾跟随我市多名业余高手学棋,五年级时就成为了业余5段选手。“那时候参加过很多市级比赛,全国青少年比赛也经常参加,主要为



大学生棋手在比赛中。 记者 胡龙召 摄

了和高手们多过招,提高棋艺。后来上中学就没有时间比赛了,进入宁大后我又成为学校棋类社团的成员。”陈宗政说,上了大学更觉得围棋给了自己不小的帮助,以后想要带动更多的同学参与棋类活动,“大学里老师上课和中学里还是有些不一样的,我认为大学生需要足够的自主学习能力,从这一点来说,围棋带给我的计算能力和专注力,很有用处。”有点遗憾的是,这次假期因为多数同学回家,宁波大学的棋手没能组成队伍参赛,陈宗政受邀成为奉化队一员。

宁波诺丁汉大学则成功组队参赛,其中肖奕成曾经是“冲段少年”。“幼儿园和小学阶段,我都是半天上半天下棋,如果当年再坚决一点,可能现在已经是职业棋手了。”肖奕成说。而陈泓锟还记得自己10岁那年问围棋老师“要不要冲职业”时得到的回答:“当时老师说,‘下快乐围棋最重要’。”吴喆元和姜子喆也都有相似的经历,曾经下功夫学过棋,最后回到校园。“我们学校2012年成立棋社,经常举行和参加各种棋类活动,那年我们学长组成的队伍获得了第一届浙江省大学生围棋赛的团体冠军。”吴喆元是目前的校围棋队队长,他和队友们在学校里也开展围棋推广活动,“我们积极组队参加校外的比赛,也是实践‘以棋会友’吧,通过纹枰可以更多接触和认识各行各业的围棋朋友。”

全国象棋业余棋王赛 宁波预选赛决出各组别棋王

本报讯(记者 戴斌 通讯员 洪柳 应民光)经过两天角逐,“江阴周庄”2018中国体育彩票全国象棋业余棋王赛浙江赛区宁波预选赛7日结束。本次比赛各组别冠军得主中,部分选手将代表宁波参加浙江赛区角逐,省赛优胜者进入全国总决赛。

之前,各区县(市)象棋协会已经组织过分站预选,最后250多名棋手进入市级比赛,角逐15个组别宁波市“业余棋王”称号。最终各组别夺魁的分别是:男子公开组李鼎一、女子公开组谢文辉、男子老年组方勇、女子老年组冯奇、少年女子组诸雪

颖、少年男子组洪健哲、儿童男子甲组吴宜翰、儿童女子甲组俞陈佳和、儿童男子乙组林弋焙、儿童女子乙组马伟睿、儿童男子丙组蒋思涵、儿童女子丙组王柠、幼儿女子组金妍希、幼儿男子组叶臻灿、家庭双人组杨承铭/杨建光。

其中男子公开组、女子公开组、男子老年组、女子老年组和家庭双人组的“宁波业余棋王”,将代表我市参加浙江省棋王赛。另外全国棋王赛还设立办赛积分制,有鉴于我市象棋赛事蓬勃开展,宁波市象棋协会和海曙、鄞州、慈溪、奉化各获得一个“直通”名额,届时可分别推荐一名棋手参加全国总决赛。

浙超联赛第五轮 大榭银博主场大胜



本报讯(记者 戴斌 通讯员 俞学丰 文/摄)2018浙江省足球超级联赛第五轮10月7日进行,宁波大榭银博队在市体育中心富邦体育场迎战湖州海王乐活队,最终以5:0大胜对手。

本场比赛之前,银博队和湖州队暂时在积分榜上占据第一位和第二位,后者实力也不可小觑。不过本轮湖州队两名主力球员付小盼、黄凌杰停赛,对球队实力影响较大。大榭银博队在对抗中占据了明显优势,开球后第16分钟,银博队11号曾彦右路传中,28号姚震内切倒地射门打破僵局,1:0。之后他俩轮流进球,最终曾彦打入三球,完成了自己在本赛季浙超的第二个“帽子戏法”,并在射手榜上以12球排名第一;姚震本场比赛梅开二度,在射手榜上占据第三位。

第六轮比赛10月13日进行,银博队将在舟山市体育中心体育场与舟山队交锋。

南门街道举行 乒乓球邀请赛



本报讯(记者 边城雨 文/摄)10月7日,一场乒乓球双打邀请赛在南门街道举行,70多名乒乓球爱好者参与角逐。经过激烈比拼,王竞/周祚延组合夺得冠军,陈思言/夏武祥组合获得亚军,王宏明/潘森组合获第三名,高黎明/袁建波组合获第四名。

福彩开奖信息

七乐彩 第2018118期:
05 06 13 19 26 27 29 23
6+1 第2018118期:5 7 3 3 9 2 牛
3D 第2018274期:5 5 7
15选5 第2018274期:02 06 07 10 13

体彩开奖信息

大乐透第18118期:04 05 14 21 34 06 09
20选5第18274期:01 03 05 11 19
排列5第18274期:6 5 6 1 6

(均以公证开奖结果为准)